



//一周红人

北京时间9月5日,阿根廷在一场热身赛中7比0大胜玻利维亚,梅西替补出场后梅开二度,打破了在国家队324天的运动战进球荒。梅开二度之后,梅西成为第6名为国家队进球超过48球的南美球员,前5位分别是贝利(77)、罗纳尔多(62)、巴蒂斯图塔(56)、罗马里奥(55)和济科(48)。

8月和9月发布的新机 哪款适合你

2015年的8月和9月,很多手机品牌都陆续发布了自己的新产品,这段时间喜欢新潮的人,肯定已经存好了换机的钱,剩下的就是去看各大评测网站,找一款适合自己的手机。然而,手机也是有自己的风格的,只要手机和人的画风对上了,你就会喜欢上它,什么复杂的配置和评测,都是浮云。

现代快报记者 吴双



主流就对了

iPhone 6S 发布时间:9月9日

和4S、5S一样,iPhone 6S主要卖点就是对iPhone6的硬件进行升级,把镜头像素升级到1200万,运行内存将加大到2GB,新增压力触控技术,这些早就曝光过了,没什么好说的。至于外观,6S和6基本没有区别,连凸出的镜头都没有变,不过6S有玫瑰金色的版本,估计是看上了女土豪这个消费群体。

看到这里,你是不是觉得6S有些坑?其实,每次苹果出手机,大家都会说苹果坑,但到买的时候却又掏出了钞票,毕竟4S和5S带动的苹果热潮就放在那里,人的风格和口味再怎么变,手机的卖点再多,iPhone依旧还是手机界的主流,最典型的例子就是iPhone 6,出来时大家都说丑,现在却成了街机。也许正是因为看准了这点,iPhone系列才敢做得这么我行我素,永远走在手机流行界的前面。

高冷的气场

索尼 Xperia Z5 发布时间:9月2日

从2013年的Xperia Z1系列开始,索尼手机的外观就再没有过大的变化,这是Xperia的主要黑点之一。至于别的,比如界面黑框,机身发热,还有不近人情的价格(每款都在5000~6000人民币左右),也都是Xperia系列的软肋和黑点。既然黑点这么多,那为何还要选择Xperia Z5?很简单,Xperia够高冷,够高端。

也许有人会说Xperia的外观没新意,但不会觉得这个外形不美,双镜面设计、一体化造型和侧面毫不突兀的按键,这些设计从Z1开始,几年下来都没见过时。另外,Z5的外观虽然变化不大,但在功能上,侧面指纹识别、三防(此为Xperia系列的标志功能)和最新的散热功能等,都属于黑科技级别。有了这些黑科技,再加上Xperia的造型,当你从口袋里拿出Z5的时候,完全可以把想象成霸道总裁,一身万年不变的黑西装,还有那高冷的气质,和手机配在一起,超有气场。

情怀和锤子范儿

坚果手机 发布时间:8月25日

严格来说,“情怀”这个东西在坚果手机上已经过时了,但对于老罗和支持者而言,情怀可不是说没就没了。自锤子手机出师不利之后,老罗果断放下身段,这次的坚果手机售价虽然只有899,但不少网站评测坚果时,对这部手机的外形和部分设计都非常赞赏,认为超越了899这个价格所应有的素质。话说,当年的锤子手机也是如此,这么看,还挺符合老罗的风格,算是把锤子手机的情怀部分给延续了下来。

说完了情怀,再看看锤子范儿。坚果手机上的定制背壳,特有的界面系统(Smartisan OS)和双侧面按键,都是标准的锤子风格,特别是双侧面按键,放在别的手机里就是弊端,到坚果身上则成了特色。如果你是一位(对老罗)有情怀,想有范儿的人士,那么坚果手机也是很适合你的。

务实派标配

小米Note2 发布时间:8月13日

小米产品屌丝用,这句话你可以不认可,但不能说它没道理。要知道,千元以下的手机,除了前面说的坚果和小米Note2,剩下的就是山寨了,这种素质高于山寨,价格等于山寨的手机,刚好是屌丝人群梦寐以求的。当然,Note2并非屌丝专用,这次的

Note2外观虽然依旧塑料感十足,该手机在网店上的评价,大部分都集中在屏幕大、运行流畅和功能齐等方面,足以证明Note2的配置足够满足人们的需要。但中规中矩的颜色,还有小米那一大堆和手机配套的物联网设备,让Note2成为了一款专门为务实派设计的手机。当然,可能是因为造型和功能都太务实了,一些Note2的网购评论表示,这手机就是买来当老人机用的。

不务正业,剑走偏锋

PPTV手机 发布时间:9月7日

乐视、格力、360都出手机了,PPTV也紧跟潮流,不务正业,搞出来一部手机。PPTV手机发布之前,不少评测团队都收到了手机发布会的邀请函,邀请函上绘有一瓶滴眼液,背面则印有“让全世界的眼药水实现裸眼3D特效”的字样。看懂没?这个邀请函的意思是说,PPTV手机的卖点不会是它的老本行网络

电视,也不是那有点特色的外观,而是裸眼3D,这可不是什么手机都有的功能,肯定很有看头。当然,一部手机只有显示效果好也不行,包括苹果在内,任何手机玩起新的概念和技术时,其他的地方就很难顾及,PPTV这位手机界的新手又能做到多好?网上对于这款手机前景的评价,基本是对半开,不过话说过来,对于喜欢追求极限(偏科)的人来说,就算有短板又如何?只要有一点能做到极致就够了。

另类、小众、逆潮流

Nexus 5X 发布时间:9月29日

看过手机的照片以后,相信大家就会明白为什么说Nexus属于另类了。这款5X手机分为LG版和华为版,这就已经很另类。外观方面,两版的背壳上都有突出的摄像头(有消息说华为版的比LG更大,更另类),手机的四角和边缘则有

明显的弧度,就像白色舒肤佳,还有那个背面大大的LOGO,导致Nexus 5X背壳和造型,与市面上的主流手机完全不一样。对了,5X的华为版还是5.7英寸的巨屏机,想象下自己掏出这款手机的样子吧,这种很吸睛的另类手机,对于逆时尚而行之人来说,肯定是别有一番魅力。但一般人可能没办法很快接受。

//热门话题榜

汪峰直发上头条



中国抗战胜利70周年
花千骨大结局
陈冠希机场起冲突
全国各地追公交车

【榜说】数据摘自新浪微博

9月6日,《中国好声音》第四季周杰伦组考核战开幕,客场导师汪峰以一头直发造型不断抢镜。没有了发胶的庇护,素发的“半壁江山”竟抢了头条。有网友找出汪老师曾经的长发造型,让人看到音帝着答卷的一面。”不过这让更多的人不太开心,“如果可以的话,我选择淘汰汪峰的发型师。”

//热搜榜

叙利亚3岁男孩



开学装备惊小伙伴
苹果9月9日发布会
郎永淳辞职
中国女排第四次夺冠

【榜说】数据摘自百度风云榜

近日,土耳其警方在海滩边发现3岁小男孩Aylan Kurdi的尸体,他和他5岁的哥哥以及母亲一起,在地中海发生船难而身亡。这家人原本是居住在叙利亚的库尔德人,不久前逃到土耳其,在加拿大被拒绝难民申请后试图逃往欧洲,却遭遇不幸。各国艺术家纷纷用手中的画笔为男孩纪念。

//大家都在问

早晚咳嗽是怎么回事



早晚体重差
早晚护肤的正确步骤
早晚喝蜂蜜水有什么好处
早晚喝牛奶有什么好处

【榜说】数据摘自百度搜索

最近早晚温差大,晚归的人记得带件薄外套。在百度里输入早晚,可以看出,除了体重,人们最关心的还是自己的健康,从护肤、蜂蜜、牛奶这些关键词来看。应该女生爱自己更多一点。

现代快报记者 乐媛 整理